

# Напарник Игоря Акинфеева Денис ТРУНКИН: из города великого - на реку великую

Из 25 матчей, проведённых командой с берегов Великой в чемпионате и розыгрыше Кубка России, новгородец 18 раз вышел на поле, причём ни разу не был заменён, и пропустил 16 мячей.

В нашем городе Денис первые уроки футбола получил в 1993 году у Андрея Андреевича Семененко, когда учился в школе № 34. Затем его наставником стал Валерий Александрович Чугунов. Обоих тренеров связывает то, что в разное время они играли в новгородской команде мастеров «Электрон», выступавшей во второй лиги чемпионата СССР и расформированной осенью 1977 года.

В 2000 году Денис переехал в город Отрадное Ленинградской области, где поступил в профессиональный технико-экономический лицей № 6 и стал играть за любительскую команду «Звезда».

В 2002 году ему предложили сыграть за «Псков-2000» на турнире в Москве, где он обратил на себя внимание селекционеров ЦСКА. Именно в армейском клубе к новгородцу пришёл первый успех: в составе юношеской команды он стал тогда дважды чемпионом Москвы и России. И – познакомился и подружился с Игорем Акинфеевым, ставшим одним из лучших вратарей Евро-2008.

С 2003 года новгородец – игрок армейского дубля. В конце сезона принял поздравления по случаю бронзового успеха в турнире резервистов. Любопытный факт: 1 сентября, в День знаний, наш 18-летний вратарь вместе с рядом известных игроков ЦСКА, в том числе с капитаном нынешней российской сборной Сергеем Семаком, участвовал в показательных

тренировочных занятиях для воспитанников подшефного Московского суворовского военного училища.

В следующем сезоне дублёры сделали шаг на ступеньку выше: «серебро!» Однако нашему вратарю медали не досталось, потому что он после стартового отрезка в чемпионате переехал в Оренбургскую область, где был заявлен за ново-триоцику «Носту», занявшую в зоне «Урал-Поволжье» второго дивизиона 3-е место. Правда, Денис всего раз вышел на поле...

В феврале 2005-го новгородец принял участие в первом предсезонном сборе в составе «Носты», но с началом чемпионата отправился на берега Великой. В 20-летнем возрасте Денис сыграл 10 матчей за «Псков-2000» и не смог отразить 9 ударов в свои ворота. Во второй половине чемпионата из-за отсутствия должного финансирования псковичи добровольно отказались от продолжения борьбы в западной зоне второго дивизиона. И Денис провёл концовку сезона в подольском «Витязе» (Московская область), который финишировал третьим в центральной зоне второго дивизиона. Правда, там ему ни разу не доверили место в воротах.

Февраль 2006 года Денис встретил в Сибири: в новокузнецком «Металлурге-Кузбассе» (Кемеровская область). Новгородец принял участие в первом учебно-тренировочном сборе, однако, увы, не сло-

В сезоне-2008 родившийся 1 января 1985 года вратарь, коренной новгородец, выбрал соседний областной центр, представленный в западной зоне второго дивизиона «Псковом-747», который занимает сейчас 12-е место при 19-ти участниках.



Главные болельщики способного вратаря – разумеется, его родители, коренные новгородцы Валентина Михайловна и Александр Павлович, которые 9 сентября отметят 36-летие супружеской жизни. Глава семьи многие

годы работал в ПО «Квант» регулировщиком, монтажником радиоаппаратуры. Сейчас – электромонтажник в одном из частных предприятий. Мама Дениса вначале тоже работала вместе с мужем на бывшем телевизионном заводе, потом – в ОАО «Алкон», ныне – пенсионерка. В курсе всех футбольных забот внука бабушка, 86-летняя Антонина Ивановна, которая не одно десятилетие проработала на бывшем Новгородском ликёро-водочном заводе.

Двояродная сестра Дениса – Елена Крюкова, известная в недавнем прошлом акробатка, мастер спорта международного класса, неоднократная победительница чемпионата России и крупных международных соревнований.

За пять сезонов, проведённых во втором дивизионе, сыграл 39 матчей и пропустил 42 мяча. Чемпион России среди юношей, бронзовый призёр первенства дублёров в премьер-лиге.

годы работал в ПО «Квант» регулировщиком, монтажником радиоаппаратуры. Сейчас – электромонтажник в одном из частных предприятий. Мама Дениса вначале тоже работала вместе с мужем на бывшем телевизионном заводе, потом – в ОАО «Алкон», ныне – пенсионерка. В курсе всех футбольных забот внука бабушка, 86-летняя Антонина Ивановна, которая не одно десятилетие проработала на бывшем Новгородском ликёро-водочном заводе.

Двояродная сестра Дениса – Елена Крюкова, известная в недавнем прошлом акробатка, мастер спорта международного класса, неоднократная победительница чемпионата России и крупных международных соревнований.

Денис сыграл всего в пяти поединках. После 11 ударов он был вынужден вынуть мяч из сетки своих ворот. Несмотря на это, «Зенит-2» сделал шаг вперёд: поднялся на 7-е из 16.

В апреле нынешнего года, после двухлетнего перерыва, Денис вернулся на берега Великой, где уже прочно обосновался в знакомой ему псковской команде и в десяти поединках из 18-ти оставил свои ворота в неприкосновенности. Благодаря надёжной игре нашего голкипера у «Пскова-747» – 4-й результат в графе «пропущенные мячи».



## КСТАТИ

### псковская в новгороде привлекательнее новгородской в Пскове

«Наша» улица в соседнем областном центре находится на выезде из города в сторону Киевского шоссе, в микрорайоне с красивым названием Любятково. И с Псковской улицей в Великом Новгороде не идёт в никакое сравнение: намного короче, неприятнее и некачественнее... Может, потому, что Псков не согласен с тем, что его издавна называют младшим братом Великого Новгорода?

Но до 14 ноября 1923 года названия сразу двух псковских улиц были приятны слуху жителей Новгорода: Новгородская и Старо-Новгородская. Первой постановлением губисполкома тогда присвоили имя Карла Маркса, вторую назвали Крестьянской.

Наряду с этим в городе на Великой есть улица, названная в честь нашего земляка – Героя Советского Союза Лени Голикова (1926 – 1943). Юный партизан, уроженец деревни Лукино Парфинского района, как известно, погиб в бою на территории Псковщины.

В заключение топонимической темы стоит заметить, что в Пскове есть две улицы с прелюбопытными названиями – Миллицейский островок и Красных просвещенцев.

## футбольная пятилетка соседей

### опыт

На зависть нам, новгородцам, в ближайшие пять лет псковские власти готовы потратить на развитие футбола 26 миллионов рублей. Минувшей весной областное Собрание депутатов приняло соответствующую целевую губернскую программу.

Благодаря депутатской заботе вслед

за Псковом, в прошлом году примерившим полноразмерное искусственное поле на стадионе, где играет «Псков-747», в скором времени такие же газоны последнего, пятого поколения должны появиться в трёх райцентрах: Великих Луках, Острове и Порхове.

Что касается Великого Новгорода, то

ещё в прошлом году областное спортивное начальство обнадёжило любителей футбола известием об обновлении многострадального поля стадиона «Волна», но приметам уходящего футбольного сезона так и остались чокчи да выбоины.

**Александр ВЛАСОВ**

Материал подготовлен при поддержке ОАО «Институт Новгородгражданпроект» (генеральный директор – депутат Новгородской Думы В.О. Букетов)